
PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNIȚl-VA 1

tovarășul NICOLAE
Continuăm să prezentăm din gîndurile și 

Ie de sănătate, viață îndelungată și putere de 
că .pentru bunăstarea și fericirea națiunii

teagul roșu Expresie a dragostei și recunoștinței 
oamenilor muncii din Valea Jiului

Vibrante urări

ANUL VIIL, NR. 10 690690 | JOI, 29 IANUARIE 1987
I PAGINI — 50 BANI

ȚÂRII; Ch MAI MULT CĂRBUNE I

LUNA IANUARIE 
CU SARCINILE 
REALIZATE I

PE URMELE PROMISIUNILOR
FĂCUTE DE CONDUCĂTORII

1
AZI, ING. GHEORGHE MODOI, DIRECTORUL I.M. BARBATENI

ÎNTREPRINDERILOR MINIERE

„Insistăm pe livrarea zilnică
1 w ■ ■

adresate 
secretarului general al partidului, 

CEAUSESCUconduce și pe mai departe destinele , țării — chezășie a. realizării minunatelor programe de dezvoltare a patriei, garanția înfloririi permanente a acestor' ine- . teaguri".Dînd glas.voinței unanime a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii din orașul Lupeni în telegrama adresată de Comitetul o. rășenesc de partid se spune: „Folosim acest prilej, mult iubite .și stimate tovarășe N i c o 1 a e Ceaușescu, pentru a exprima recunoștința fierbinte a minerilor din Lu_- peni, a tuturor, muncii și locuitorilor, această vatră istorie, pentru care sîntem, atigajîndu-ne>

urări, 
mun.

...... - . noastre
adresate secretarului general al partidului, de oame
nii muncii din Valea Jiului, cu ocazia aniversării zi
lei, de naștere și a îndelungatei activități revoluți
onare a ctitorului României socialiste moderne, io va- 

, rășul NICOLAE CEAUȘESCU.popor o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu".

necesarepe zi, în prezent numărul acestora a scăzut la jumătate. Așa se explică de ce în a doua decadă a lunii ianuarie am realizat ; ‘ chiar depășit _- tatea n-uncii în subteran cu 200 kg cărbune pe post, iar pe întreprindere cu 100 kg pe post. Avem linia de front necesară și toate condițiile pentru realizarea sarcinilor de plan. Rămîne, în conti- nului, mai exact în prima nuare, în sarcina noastră decadă din ianuarie, nu- să ne ocupăm de întărireamărul absențelor nemoti- disciplinei, de buna între-vaite era, în medie de 35 ținere ă utilajelor pentru

— Tovarășe director, 
comparînd realizările din 
perioada premergătoare a- 
nalizei din cadrul 
cu cele de după 
se constată că, la 
Bărbăteni, S-au - 
forturi stăruitoare in

I CMVJ 
aceasta, 

mina 
depus e_ 

ve
derea îndeplinirii sarcini
lor stabilite de respectiva 
analiză. Vă rugăm să pre
cizați cum s-a acționat 
în această direcție?Dacă la începutul a-

într-o singură zi

ȘiSă că,a asigura realizarea depășirea sarcinilor, nu înțelegeți însă vorbind de f indisciplină,și întregul colectiv de la ini-productivi- na-noastră nil se integrea-

Peste 1200 tone de cărbune 
extras suplimentarintare a patriei spre comunism. V. ' cRăspunzînd vibrantelor <chemări ale secretarului general al partidului, cuprinse în cu violarea rostită la solemnitatea aniversării zilei de naștere, minerii obțin noi și importante succese în efortul de a da țării cit mai mult . cărbune. Argumentăm a- ceasta prin cele'1238 tone de cărbune, extras, suplimentar în ziua de 27 ianuarie de către . colectivele :. a trei întreprinderi miniere — Vulcan, l’aroșeni Și Lupeni, • ■ ■-i;,/ .

• Cel mai mare plus —-691 tone — a fost rea- zat de MINERII DE LA VULCAN. Pe primul loc în întrecerea desfășurată pe mină, se află sectorul VI — pluș 2129 tone de cărbune pe luna în curs, urmat de sectoarele I și IV, ale căror depășîrî se ridică la 293 și, respectiv,’ 278 tone de cărbune.• MINELE PAROȘJȘNI și LUPENI au înregis
trat împreună, în ziua la care facern referire, o de
pășire de 547 tone de cărbune a planului zilei. (Gh.O.)

In abatajele" minelor din. 
Valea Jiului, activitate rodnică, concretizată prin bogate rezultate pe care colectivele întreprinderilor miniere le dedică aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, făuritorul celei mai luminoase epoci din multimilenara existență a poporului român, conducătorul înțelept și vizionar al amplului proces de edificare 
a societății socialiste multilateral dezvoltate și îna-

I 
I

ză climatului de disciplină ce trebuie să caracterizeze mineritul. E vor
ba de unii care, e adevărat, ne mai Creează greutăți, .și de care va trebui să . ne preocupăm mai intens. In același timp, vom canaliza activitatea noastră și în direcția recrutării și pregătirii forței de muncă, dată fiind lipsa de mineri.

— Totuși, în a doua de
cadă, conform diagramei 
zilnice întocmite de dis
pecerii combinatului, au

Interviu realizat de 
Gheorghe OLTEANU

In telegrama colectivului de oameni aj. munci: 
de la întreprinderea mi

nieră Lonea se spUne: „Pentru minerii și ceilalți, oameni ai muncii ce_și des- al partidului, în făș.oară activitatea : la In- treprinderea minieră Lonea, aniversarea zilei dumneavoastră de naștere și a peste cinci decenii de activitate revoluționară, este un fericit prilej, de a ne exprima înalta noastră, prețuire și recunoștință ce , le purtăm ilustrului conducător, patriot și revoluționar înflăcărat, ctitorul României moderne. .'Realizările din etapa inaugurată de Congresul al IX-lca de cînd în fruntea partidului și a țării ați fost ales dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae’ Ceaușescu, sînt indisolubil legate de gîndirea creatoare și acțiunea consecventă, de genială competență revoluționară cu care conduceți destinele , patriei pentru edificarea șocialismuluj și comunismului în România, etapă care cu dragoste .și recunoștință noi, minerii, ca și întregul nostru

Semn al înaltei prețuiri pentru secretarul gene^șl . .' ' '. ' .telegra-’ ma adresată de minerii de la întreprinderea minieră 
Cimpu lui Neag se spune: „Alăt'urîndu_ne tuturor glasurilor minerilor, întregului popor, colectivul - nostru vă adresează cu înalt respect, stimă și considerație, sănătate și fericire, multă putere de muncă pentru a ne conduce pe mai departe, cu înțelepciune, pe . drumul luminos inaugurat de Congresul al IX-leș- al partidului, care, ținînd seama de dorința jn'tregului popop v_a ales în ffuntea partidului și ' statului".

Colectivul de oameni ai 
muncii de la IPCVJ . adresează secretarului general ăl partidului, în deplin consens cu aspirațiile întregii țări, urarea fierbinte: „Acum, în momentele do înaltă emulație patriotică, prilejuite de aniversarea, zilei dumneavoastră de naștere, vă Urăm multă sănătate, pu
tere de muncă, pentru a

oamenilor din străbună de grija cu înconjurați, cu întregul elan revoluționar, de a obține în cincinalul 1986- 1990 rezultate și mai bune, pe măsura botărîrii noastre comuniste, revoluționare". „CCProfund implicați în activitatea ; economico-sociâ- lă a municipiului,. tinerii Văii Jiului își alătură glasul întregului popor, intr-o unanimă și vibrantă u_ rare adresată secretarului geiterțțl al partidului: ,,A- cum, cînd întregul popor român sărbătorește, cu bucurie ți satisfacție, a_ niverșarea zilei dumnșă- voastră de naștere, în ■ nu_a-
(Continuare îd pag. a 2-a)

La Institutul de mine

apreciatIn aceste zile: de sfirșit de ianuarie, în amfiteatre și, laboratoare, în biblioteci. cămine studențești șl pe culoarele din Institutul de mine este prezență atmosfera atîț de caracteristică perioadelor de verificare a . cunoștințelor. Studenții sînt în plină sesiune de examene primul șemestru al lui universitar. Este mosferă de tensiune _____lecțuală și de emoții, cursif-. rile sînt parcurse (pentru a cîta oară ?) cu febrilitate înainte de intrarea în sala de examinare.Studenții din grupa 3008, anul IV al Facultății demine, ibgineri , explbatăi'i la zi, susțineau sîmbătă, îh amfiteatiml 8. examenul lă disciplina Exploatări riliniere la zi. Despre determinarea lungimii opti- mc a ca, ierei și a numărului de trepte în exploatare simultană vorbea studentul Cornel Savu. Răspunde calm, șigur, desenele și : detaliile expuse ptmîndu-i în evidență temeinicia cunoștințelor.— F.ste un examen de specialitate, . deci și cu un

grad mai ridicat, de exigență, ne spunea examinatorul prof. univ. dr. ing. Dumitru Fodor, Institutului de mine, activitatea bună timpul semestrului, tințele teoretice și ce asimilate de-a anilor de studiu se sintetizează în răspunsuri bune și foarte buhe. Cu note de 8, 9 și 10 au fost aprecî- ați studenții Oița Zorin, Vasile Nagîț, Daniela Pa„ velonesc, Ion Racdviță, viitori specialiști în unitățile în care cărbunele este cxpîbatat în cariere.Intr-o altă sală '.studenții șeraliști din grupa 274, Facultatea de mașini Și : instalații miniere, susțineau examenul la disciplina Matematici superioare.., Și această grupă ne_a convins că, deși sfiit stu- denți la cursurile au studiat temeinic, mărturisea lector. Miodrag Iovanov. vă

(Continuare în pag. a 2-a) reclorul Dar din cunoș- practi- lunguldupă anu_ o ațin te-.

Subiect pentru proxima ordine de zi\
O masă rotundă, ad_ — Avem condiții grele, Cauzele subiective au lhoc. la care participă th- Ii tine isonul ing. Ilie însă partea lor de „con- >boc, la care participă inginerii Ion Ciobanu, Dumitru Oprea și loan ReiSz, șefii sectoarelor I, II, III de la mina Dîlja. Sectoare, care au demarat eu stîngul, restanțele ’ fiind puse, tu deosebire, în seama greutăților o_ biective.— Ne-a picat un fron-

îi ține -isonul ing. Ciobanu, mai ales în locurile de muncă ale brigăzilor lui Ion Po_ rav și Luca Mădârășan. Porav a fost în concediu la începutul lunii, perioadă cînd brigada, a avut rezultate slabe. De cînd a revenit, au crescut îna- t_____ __ _______ intătile zilnice cu 1—1.5tal, condus de Aurel-, tul. .Pița, se lamentează ing. Dumitru Oprea. Brigada lui Gheorghe Ghicioiu trece peste galeria transversală de la orizontul 350, armează pe tropane. Brigada lui Stelian Ni_ țoiu are de furcă cu o apofiză. , La Gheorghe Matei, totul merge, ca 
de obicei, normal.

—. Noi, subliniază ing. loan Reisz, depășim pro- dUctivitățile planificate în trei abataje cameră, Tn cel de-al patrulea a- vem condiții grele, apro_ : vizionarea e. dificilă. Distanți culcuș-coperiș în „camera" lui Nicolae Toma a scăzut de la 36 rti ■ la 6 m.

Ilie însă partea lor de „con- -“ tribuție", uneori deciși- |vă. Un exemplu concret; lBrigada lui Laurențiu ?Burlui cantonase în re- Izultate modeste. La 1 ia- inUărie, în fruntea ei fost" • promovat un tînăr ' am_ ,bițios Iordache Neaga, țbun cunoscător al abăta. jului pînă atunci schimb. S_au obținut rezultate excelențe, esti- mîndu-se o depășire de 300 ’ fie.
abata- i șef de I

v*

I(Continuare în pag. a 2-a) ț

tone pe luna iahua-Pe Vaier Maxim îl toată lumea, confir. ing. loan Reisz.
Ion VULPE

In brigada lui Ilie 
Vreme, din sectorul I al 
I.M.Uricani, se remarcă 
minerii din schimbul 
condus de Dumitru Roșu 
(în imagine). 

serale, , ne -unîv. Vitați- Vasilela studentul
’ T. sSPÂTARU .

(Continuare In pag, a 2-a)
ENERGIA, o problemă a tuturor
Să o gospodărim cu grijă !
CETĂȚENI I In ultima perioadă, nomisire. Repartițiile zilnice sînt însă 

consumurile de energie electrică, în depășite cu pînă la 40 000 de kilo- 
sectorul casnic, au scăzut, ca urma- wați/oră. Este de datoria noastră ■■ 
te a eforturilor depuse pentru eco-

♦ SA UTILIZAM, în spirit gospodăresc, fiecare - kilowattzară!
♦ SA REDUCEM Ia minimul necesar consumurile din a- 

partamente, din locuințe I
DE FIECARE DINTRE NOI DEPINDE ÎNCADRAREA IN RE

PARTIȚIILE DE ENERGIE ELECTRICĂ I
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(Urmare din pag. 1)fondul centralizat al pro- .
O acțiune de mare importanța economica
încheierea contractelor pentru 

statului

La 31 ianuarie, în întreaga țară se va finaliza 
o acțiune de mare importanță economică — înche
ierea contractelor de animale și produse animaliere 
pentru fondul centralizat al statului. Despre modul 
în care S-au desfășurat încheierile de contracte în 
localitățile Văii Jiului, ne-a oferit detalii ing. Eu
genia Gabroveanu, șeful biroului agricol de la Con
siliul popular municipal.— Față de sarcinile anului 1986, în acest an planul este deosebit de mobilizator. Creșteri semnificative , se înregistrează la ■lapte de vacă (3100 hectolitri), lapte de oaie (400 • hectolitri), bovine (148- capete), lînă (10 tone), precum și uiiele sporuri de tonaj: la porcine sarcinile cresc în acest an cu 7 ne, iar la ovine cu 7,2

ne.
— Care este situația 

eheierii contractelor, 
cum, aproape de ora bilan
țului?—— La lui, cel in ceea •icrea contractelor Ia bovine. Și_au realizat integral sarcinile la acest in-

foto.
în- 
a-

nivelul Văii Jiu_ mai bine se .. stă ce privește înche- contractelor Ia Și_au realizat

dicațor, consiliile populare Lupeni, Aninoasa și Petrila. In municipiu s_au încheiat contracte pentru 1577 capete de bovine. O situație de loc .satisfăcătoare se înregistrează la porcine (doar 50 la sută din plan). Singura ..localitate care și_a realizat sarcinile este. Bănița. S_a acționat slab la Petroșani, Petrila și Lupeni, Pentru anul 1987 -s_au încheiat contracte de predare la fondul centralizat al sfatului a 1876 capete ovine, acțiune în care s-au remarcat îndeosebi cetățenii cu gospodării individuale din Lupeni, Uricani, troșani și Petrila.
— Alți indicatori?— Nu s_a acționat

suficientă responsabilitate în cazul încheierii contractelor pentru lapte de vacă și de oaie. Spre exemplu, s-au încheiat . contracte doar pentru 25 la șută din cantitățile de lapte de vacă planificate. E adevărat, sarcinile din acest an sînt mult mai mari, dar procentul. este absolut nesatisfăcător. La lînă, încheiat contracte 28 de tone, la care tribuție însemnată vut_o cetățenii dinnoasa, Banița și Petrila.
— După cite știm, pre

dările au început încă de 
Ia 1 ianuarie...— S-au livrat deja prin centrele de predare, sau direct la IRIG, 77 capete bovine, 20 capete porcine, iar la Fabrica de produse lactate' 160 hectolitri lapte de vacă. Livrările vor continua după încheierea recensămîntului animalelor domestice, acțiune care demarează la 1 februarie.

s-au pentru o con- au a-Ani-

Pe_

cu Interviu realizat de 
Mircea BUJORESCU

„Livrarea zilnică a 
vagoanelor necesare

preluării producției44
(Urmare din pag. I)

fost zile în care v-ați re
alizat sarcinile prevăzute, 
iar altele în care nu 
v-ați încadrat în acestea. 
Fum explicați acest lucru.— Cauzele ar fi acestea: neasigUrarea ritmică a numărului de vagoane prevăzute pentru transportul cărbunel ui din gara băteni; întreruperi preluarea producției către preparația Lupeni și defecțiuni la utilajele din fluxul principal de transport cu benzi. Spun acestea ar fi cauzele 
fKi•'<'(<:, referindu-mă situația din sectoare, ea se prezintă în felul următor: sectorul .1 A este la plan, avînd chiar posibilități deplanificate. Are .’linie > de frotA și nu se confruntă eu greutăți deosebite. Sec- torni I B înregistrase, pî- nă- în 22. ianuarie, minus 200 tone de cărbune, deoarece a trecut prin zone de falii la două lucrări de pregătiri în perioada 1—15 ianuarie . In prezent, pro- . blemelesectorul fiind cu planul la zi. Sectorul II s_a confruntat, la sfîrșitul lunii trecute, cu fenomene de încălzire la două abataje cameră cu migrare și la un abataj-frontal, ceea.ee a condus la oprirea abataje și îndiguirea Formațiile de munca fost plasate într_un bloc, dar, pînă. la pornirea lui, s_a pierdut producție. Cam 2000 de tone. In prezent, avem plasate încă două p'regătirea liniei de

Băr- în de
ea de- la

sînt, rezolvate.

acestor lor.aualt
aicigrupe pentru front

Vîbrante urări adresate 
secretarului general al partidului

pri- 
urări mul- .pre- 

„La ne 
pe

mele tuturor tinerilor Văii Jiului vă rugăm să miți cele mai alese de sănătate, fericire, tă putere de muncă, cum și tradiționalulmulți ani“ pentru a , conduce mai departe drumul luminos al socialismului și comunismului".In numele cercetători- , ști <ii) < din d w n 1 mineritului, în telegrama adresată de colectivul 
oameni ai muncii de 
CCITPSM Petroșani spune: „Aleasa și unanima cinstire a contribuției dumneavoastră la elaborarea și înfăptuirea politicii consecvent științifice, interne și externe a partidului și statului nostru, pentru afirmarea tot măi puternică a prestigiului României socialiste în conștiința planetară ca o țară promotoare de pace, înțelegere și colaborare a întregii umanități, constituie dovada vibrantului o- magiu adus anilor luminoși, ce cu profundă mîn_ drie și satisfacție întreaga națiune îi numește „E-

de 
la 
se

poca U cel as Ceaușescu", epoca transpunerii în viață a cutezătoarelor grame în construcția prezentului socialist și viitorului comunist din țâra noastră".In deplin consens cu întreaga țară,. în telegrama colectivului do meni 
întreprinderea de 
je Petroșani se „In momentele de toare pe care țara jește acum, gîndurile noas_ Ire se îndreaptă cu dragoste și prețuire spre dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Spre tovarășa academician doctor ingi-i ner Elena Ceaușescu, mul- țumindu-vă din inimă pentru grija nețărmurită pe care ne_o purtați, pentru minunata dumneavoastră activitate depusă pentru binele poporului și ridica-

oalaai muncii de 
tricota- 
spune: 
sârbă- 

le tră_

rea României pe noi trepte de progres și civilizație.Din adîncul inimilor vă dorim, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, sănătate, putere de muncă pentru înflorirea României socialiste". .
Comitetul municipal de 

cultură și educație socialis
tă exprimă calde urări, a x !■ i ie iul . gi i- mei ad esate tovar Ișului Nico Cea iș< -■ x ,In z de sărbătoare, vă rugăm să ’ urări noastre . • bine, sănătate, prosperitate și putere de muncă pentru ridicarea țării pe noi culmi de civilizație și progres. După tradiție, alături 
de țara întreagă, noi, oamenii muncii din domeniul culturii din Valea Jiului, vă Urăm din adîncul inimii, expresie a dragostei și respectului nostru profund, un călduros „La mulți ani !“.

Subiect pentru 
proxima ordine de zi

(Urmare din pag. I)

Studiul sistematic al studenților
(Urmare din pag. I)

acum tone 6,64, me_
necesare îndeplinirii nului. Și. sectorul III plasate toațe locurile muncă. In 20 ianuarie, am mai plasat o brigadăAn a_ batajul cameră nr, . 8pentru pregătirea și punerea în funcțiune a acestei capacități de producție, conform programului stabilit. Minusul de 1200 de tone al sectorului se explică prin lipsa vagoanelor. In cazul asigurării a puțin 10 vagoane sectorul are toate ile de a recupera Șl exemplific eu țiile zilelor de 22, ianuarie, și, respectiv, tone decît

— Din 
neavostră, 
principala 
neritrnieitatea cu

zina de preparare 
peni vă livreiuță 
pentru preluarea 
țîeî?

pla_ are de

cel pe zi, condiți- restanța. produc- 25 Și 26 mai, mari cu 130 cîte 40 de cele prevăzute:
spusele dum- 

să înțelegem că 
cauză constă in 

care u- 
din Lu-
vagoane 
produc-

toarelor, dar, cum a reieșit, din convorbirea purtată cu cei trei ingineri, factorul OM este decisiv în învingerea lor. Dacă toate brigăzile, cu condiții similare de muncă, ar fi precum cele con.Iu e de Matei, Maxim sau Neagu, dacă responsabilitatea muncitorească s_ar afirma plenar, la nivelul fiecărei formații, altele ar rezultatele.meditație, dezbatere, figureze pe

Ortacii lui au și randamente de 7,84 pe post față de dia planificată.— Brigada lui Matei, îl susține mitrU Oprea, are, de de zile, viteze mari de a_ vansare. Buna organizare a muncii, respectarea tehnologiei, disciplina exemplară au asigurat brigăzii un plus de 3000 tone cărbune în anul trecut.
Sînt probleme deosebite 

îft cele trei sectoare. La 
I se încearcă omogeniza
re;! formațiilor din stratul 
5 lă nivelul celor din 3 
și generalizarea tavanu
lui de rezistență; la sec
torul III, e dificilă trece
rea peste galeriile orizon
tului 350 etc. După păre
rea celor trei specialiști, 
doar sectorul I nu va re
cupera, pînă la sfîrșitul 
lunii, restanța acumulată, 
care corespunde' produc
ției pe 6 zile.

Desigur, greutăți obiec
tive vor mai plana asupra 
activității brigăzilor

Sesiunea de examene studențești continuă și în această săptămînă, înre- gistrîndu-se, așa cum ne spunea prof. univ. dr. ing. Nicolae Dima, prorector al Institutului de mine, secretarul- comitetului de partid din institut, rezultate superioare în comparație cu aceeași din anul trecut, tor al calității de țel de de și

Gheorghe ing. Du- aniBușecan, a răspuns acum la primul subiect (serii de numere complexe) de nota 8. De fapt notele peste 7 reprezintă 60 Ia sută din rezultatele obținute pînă acum și de alte grupe, tot de seraliști.Ne-am notat nume de studenți: Gheorghe Stana și Fechete Veronica, a- mîndoi eu 10, Pantelimon Bobină cu 9, toți trei în grupa 1435, anul I la Facultatea de mine, ' neri. Din aceeași mai sînt Emilian leșcu, Ilie Tomescu, cel Vințan,' toți fiind preciați cu nota 8.Toți studenții din grupa 2504, anul V, Facultatea de mașini și instalații miniere, ingineri, cursuri serale, erau prozertți la exa
menul de la <l*sclpbha Mașini miniere.

— La proiectele reali
zate, ne spunea prof, univ. 
dr. ing. Nicolae Illaș, ma
joritatea studenților au * t sți bina și f iu- -t< bine unii dintre ei a înd și preocupă i de cercei . ființe că. L > p _ ba scrisă: a siudeiiții Ban to Dorina și Takacs Rozalia au fost notați cu 10, iar Manuela Miclea cu 8, noi apreciind și modul cum au interpretat subiectele.

îngi- grupă Nicu_Mar-a-
întreprinse de partid, institutului de Asocia-Comuniști,

perioadă 
Indica- procesului învățămînt, al ef i’cien-măsurilor organizațiile conducerile 

facultăților,ția Studenților 
răspunsurile bune și foar
te buhe din actuala sesi
une de examene pun în evidență responsabilitatea, 
perseverența și continuita
tea cu cane studenții se 
pregătesc în mod sistema
tic la toate disciplinele de 
studiu.

alteleIată o temă 
un subiect 

care merită 
agenda de trei orgăili-

fi 
de 
de 
să 
lucru a celor 
stații de pațjid, a grupelor 
sindicale.

Concluzia este valabilă 
pentru fiecare loc de 
muncă, oricît de greu ar 
fi, cu condiția ca fiecare 
colectiv să-și demonstre- ze capacitatea ie ' ganiza- 
re șt de muncă. Adunările 
de dare de seamă și ale
geri în organizațiile de 
partid, care vor începe curînd, constituie un prilej prielnic de de batere și 
de întreprindere a unor 
măsuri prompte și eficien
te în acest sens.

opt. In 27 patru 1 Deci, numărul de văzut. In ce noi, dacă ni

Da. De exemplu, în 3 ianuarie, am primit doar trei vagoane în loc de opt. In 4 ianuarie, două vagoane. In 6, 7 și 13 ianuarie,w cite cinci. In 14 și 16, cîte șase
mic vagoanele necesare preluării producției, colectivul minei Bărbăteni se va-ține de cuvînf, iar sarcinile stabilite de analiza pe combinat vor fi îndeplinite.

In 25 și 26, câte ianuarie, doar în nici o zi, vagoane pre_ ne privește pe se livrează rit- Electromecanlcul 
serviciu Gheorghe Rre- 
tean și telefonista Eu
genia Nicșa asigură 
buna desfășurare a acti
vității, prin veghea lor 
în cadrul sectorului 
TTR Petroșani.

Foto: Al. TATAR

DESZĂPEZIRE. Zeci de locuitori, din satele Meri- șor și Crivadia au participat, în aceste zile, la o amplă acțiune de muncă patriotică de deszăpezire a șoselei. In. acest mod, traficul rutier pe drumul național 66 din zona comunei Banița se desfășoară în condiții bune.

sei de copii din Uricani. Ei au amenajat, în cadrul școlii, un mic muzeu cu- prinzînd obiecte ce atestă preocupările locuitorilor și ; evoluția acestei localități . din vestul Văii Jiului, 
. CONCURS. Recent, la • Casa pionierilor^ și șoimi- 

a decare
I
I “I 11 .. -----I MICROMUZEU. Lăuda- l bila inițiativa elevilor Ca-

lot patriei din Petrila avut loc un concurs muzică populară, la au participat 35 de purtători ai tricolor, cursului PrescUre nr. 2 Petîila)
cravatei roșii cu Cîștigătorii 'con- sîr t • lev ii Lidia (Școala generală și Maria

Cruntă (Școala generală nr. 4 Petrila — Jieț). (T. Cornea, coresp.)
CADOURI. Pe părinții care, de pe acum, doresc să facă un cadou odraslelor îi informăm că magazinul aUto_moto din Petroșani a fost aprovizionat cu biciclete de toate modelele și măsurile. Un bun.,, părinte cumpără vara sanie, iar iarna... bicicletă. ‘ _
IZVOR. In zona străzii dintre Liceul economic și de drept administrativ și intrarea în cartierul Aeroport din Petroșani, ereș-

te, fără încetare, un covor de gheață. Un izvor, a cărui sursă probabilă este o conductă deteriorată, răs- pîndește valuri de apă care, înghețînd, au acoperit trotuarul, îngreunînd circulația pietonilor. Cine intervine pentru oprirea acestui izvor? (V.S.)
FOTBAL IN VALEA 

JIULUI se intitulează ca- ietul-program, editat C.S. Jiul Petroșani,îngrijirea colaboratorului nostru Genu Tuțu. Caietul cuprinde date despre cftvi-

7ionarele A, B și C din Valea Jiului, fotografii ale echipelor și celor mai buni jucători, precum și programul de desfășurare a meciurilor din returul actualei ediții a campionatului.
TURNEU ARTISTIC. Sub egida clubului sindicatelor din Lonea, grupul rock „Tris", avînd ca invitat pe interpretul Gheorghe Gheorghiu, va întreprinde, la începutul lunii

viitoare, un turneu artistic î în Valea Jiului. Spcctaco- I lele vor avea loc după I cum urmează: 4 februarie, | la Lonea și Petrila; 5 fe_ | bruarie la Aninoasa și Vulcan; 6 februarie două spectacole în Petroșani, iar în 7 februarie la Lupeni și Uricani. (Al.H.)
Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU I 

I

«ți.

ro infopmom j
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In țara noastră veniturile oamenilor trebuie să fie în concordanță cu munca depusă de fiecare, cu efortul efectiv al fiecăruia în producție, la locul său 
de muncă. In acest fel a- vutul personal este dobîn- dit în mod cinstit, corect. Nimănui nu-i este îngăduit să realizeze venituri fără muncă sau ca urmare a însușirii muncii altora, fiind interzisă obținerea de cîș- tiguri pe alte căi decît prin muncă proprie, utilă 
societății.In societatea noastră socialistă dreptul la muncă este garantat fără nici un fel de discriminare, conform principiului „Nici muncă fără pîine, nici pline fără muncă". De aceea art. 36 din Constituția R.S.R. apără munca oamenilor, proprietatea personală, veniturile și economiile provenite din muncă, casa de locuit, terenul pe care se află, precum și bunurile de uz și confort personal.Cu toate acestea constatăm uneori că unele persoane ignoră principiul du
pă care remunerarea se face după cantitatea și calitatea muncii depuse, în- cercînd să ștrtegă venituri pe căi ilicite, fapt care constituie un pericol pentru societate.In contrast cu munca

Din instanță
DE LA RESTAURANT 
LA... JUDECĂTORIE

Intr-o zi din miezul ve
rii trecute (13 iunie 1986), 
Longrof Antoniu, sudor 
la I.M. Vulcan, era pro
gramat în schimbul II. 
Mai înainte de a ajunge la 
mină a poposit la bufetul 
„Tîrnave" din orașul Vul
can. După ce s_a „cinstit" 
și-a reluat drumul spre 
întreprindere. Dar a fost 
depistat de organele de 
miliție. Și astfel L.A. a 
ajuns de la restaurant la... 
judecătorie. A fost con
damnat la 10 luni închi
soare cu obligarea la mun
că corecțională.

superficialitatea
COSTAIFiind trimis de SUCT 

Petroșani ta delegație la IPE Bistrița, Drekszer Imre trebuia să aducă 20 de 
acumulatori auto. Dar o parte dintre acumulatori 
i_a făcut „cadou" (con- tracost desigur) ca și cînd ar fi fost ai lui. Cîți au mai rămas i-a predat la magazia UE Paroșeni, unde avea de gînd să se încadreze. Generozitatea lui a cauzat pentru SUCT Petroșani un prejudiciu de 34 250 lei. Așa că Drekszer Imre a fost condamnat la 
6 ani închisoare. De mirare, însă, este superficialitatea cu care conducerea SUCT Petroșani l-a delegat fără să-l cunoască, el fiind încadrat doar de cite- va zile. ■ ■ ..... .

PESCARUL... 
INFRACTORIn urmă cu aproape un an (februarie 1986) Matei Vasile Romeo a sustras de la I.M. Uricani, unde era încadrat, un cartuș de exploziv și 4 capse. Cu . ajutorul lor a provocat o ex

plozie pe Jiul de Vest cu intenția de a prinde pește. Era, chipurile, pescar „a- mator".,. A săvîrșit infracțiunile de furt în paguba avutului obștesc și neres- pectarea regimului materialelor explozive. Acest pescar infractor a fost condamna* la 1 an închisoare. ■
Virgil POPA,

• judecător 

minerilor din Valea Jiului, care depun eforturi perseverente pentru a scoate din adîncurile pă_ mîntului cărbunele necesar economiei naționale, mai există elemente necinstite care, sfidînd efortul creator al întregului
■•••■■■•■•■■«•a■■■>

MUNCA
unicul izvor al avuției personale

apopor, acumulează bunuri materiale în mod ilicit.Un exemplu elocvent în acest sens îl constituie numitul D.P.G., cercetat de Comisia de pe lîngă Judecătoria Petroșani, care își desfășoară activitatea în lumina prevederilor Legii 18/1968. S_a constatat că acest om, de profesie comerciant particular de „mărunțișuri", a dobîndit în ultimii 15 ani bunuri cu o valoare foarte mare.Din aceste „mărunțișuri" el a „agonisit": un imobil în municipiul Petroșani, altul în Simeria și încă imul în municipiul București. Mai avea și trei autoturisme (Lada 1200, un „Play. mouth" și un ,,ARO“), precum și alte bunuri, din care majoritatea interested patrimoniul cultural națiFRANCISC KURKO, LU- peni: In sensul dispozițiilor Legii nr. 26/1967, la încetarea activității în vederea pensionării, concediul neefectuat se compensează în bani. Compensarea privește numărul de zile corespunzătoare timpului efectiv lucrat în anul pensionării, precum și, dacă este cazul, concediul neefectuat ta anul anterior din motive prevăzute de lege.CONSTANTIN BEJ AN, Paroșeni: Unitatea a procedat legal. Concediul suplimentar nu se acordă anticipat. Conform art. 4 din Legea nr. 26/196T a- 
' .ceată se calculează proporțional cu timpul lucrat în condiții deosebite în perioada celor 12 luni premergătoare acordării.VIORICA RAMNEAN- TU, Lupeni: Aveați obligația să vă informați asupraDesfășurarea activității organizațiilor de stat sau obștești impune ca,, relațiile de serviciu să se întemeieze pe respectarea de către orice persoană a prestigiului social, a creditului moral de care trebuie să se bucure oricine ta societatea noastră. De aceea legea sancționează aspru orice atingere adusă reputației tuturor. Iată un astfel de caz.Prin sentința penală nr. 347/1986 a Judecătoriei Petroșani, inculpatul Gheorghe , lăcătuș la Preparația cărbunelui Petrila, a fost condamnat la doi ani și șase luni închisoare pentru săvîrșirea infracțiunii de trafic de influență (și infracțiunea de înșelăciune ta dauna avutului personal). S-a reținut în sarcina lui faptul că a pretins și primit de la numita Izabela S. din Petrila, suma de 5500 Iei pentru „a aranja" cu o „cunoștință" de la jude

onal. Toate în valoare de sute de mii de Iei.Efectuîndu-se dinamica veniturilor și cheltuielilor individului pentru a_ chiziționarea acestor bunuri, s_a constatat că cheltuielile acestuia depășesc cu mult pOsibiltățile legale

de cîștig. In cazul acestui Harpagon al zilelor noastre legea și-a spus cu fermitate cuvîntul, te sensul că s-a "dispus trecerea în proprietatea statului , a bunurilor și sumelor de bani cîștigate în mod i- licit, în valoare totală de 759 011 lei.Acumularea unor bunuri pe căi necinstite este nu numai o sfidare a semenilor care trăiesc și muncesc alături de aceștia, dar reprezintă și un pericol pentru orînduirea socialistă.Legea nr. 18/1968, privind controlul provenienței unor bunuri ale persoanelor fizice care nu au fost dobîndite te mod licit, a- doptată- la 24 iunie 1968, prezintă o importanță și o semnificație morală, so
paginii

numărului de zile de con
cediu acordat de’ Unitate. 
S-a procedat corect dacă 
s-a stabilit un număr de 
zile de concediu în 1986, 
proporțional cu timpul e- 
fectiv lucrat. întrerupe
rea muncii pentru crește
rea copilului sub 7 ani a- 
trage unele efecte juridi
ce ta favoarea persoanei, 
dar perioada de întreru
pere nu constituie vechi
me ta. muncă.

PAVEL VO1CU, Lupeni: 
Nu există dispoziții legale 
în sensul celor invocate în

Pagină realizată. Ia cererea CMVJ, cu spri
jinul grupei de lucru din Petroșani a Asocia

ției Juriștilor.

cătorie, ca tatăl ei, Liviu S„ trimis ta judecată pentru o infracțiune prevăzută de Decretul 400/ 1981, să obțină o condamnare mai blîndă, cu a- mendă. Ulterior, profi- tind de faptul că pedeapsa aplicată (legal și in
TRAFICUL DE INFLUENTĂdependent de orice intervenție din partea cuiva) a -fost amenda, inculpatul a mai pretins șj primit de la Izabela S. încă 1450 lei, în contul aceleiași pretinse intervenții.Deși pus în fața unor dovezi neîndoielnice de vinovăție inculpatul n-a recunoscut fapta comisă, susținînd inițial — e_ vident, de circumstanță și pentru a scăpa de râs- 'pundere — că bani; primiți de Ia izabela S. i-au fost . dați gțt... , • tfți- 

prunnn, ca apoi să wege complet Instanța, con- 

cială și politică deosebită. Acest act normativ reprezintă expresia preocupării conducerii partidului , și statului nostru pentru promovarea principiilor și normelor eticii și echității socialiste în întreaga viață a oamenilor muncii, urmă- rindu-se combaterea tendințelor de înavuțire , a unor persoane, acumularea de bunuri prin alte mijloace decît prin muncă cinstită, stăvilirea manifestărilor de parazitism social, goa..a după o viață fără muncă și altele. Totodată, se asigură apărarea proprietății socialiste și a proprietății personale provenite din muncă, crete- du_șe o puternic;" opinie de masă atît de necesară pentru prevenirea și combaterea cu fermitate a o- ricăror manifestări egoiste, străine .principiilor de echitate și justiție socială, care nu pot fi tolerate sub nici o formă. Cei' puși pe căpătuială nu contribuie cu nimic la progresul societății, fiind preocupați nu_ mai și numai de cum să eludeze legea și să înșele marea majoritate a minerilor, a celorlalți oameni ai muncii din Valea Jiului, care muncesc și trăiesc în ahnionie cu principiile morale ale societății socialis. •te.t
Florea NAPOLEON, 

judecătorsesizare. Incapacitatea de muncă, în vederea stabilirii pensiei pentru invaliditate, se constată de către comisia medicală.ION PADURARU, Vulcan: Starea de concubinaj ntt creează obligația de întreținere în favoarea copilului minor decît numai în condițiile recunoașterii paternității sapi a stabilirii acesteia pe cale judecătorească. Nu se poate asigura nici pensie de urmaș.
în cazul decesului presu
pusului tată, dacă stabili
rea paternității nu a avut 
loc.

. ./'Mie-.ȘERBAN,- 
jurist

damnîndu-I, a dispus șj confiscarea celor două sume primite de el.Pentru o mai bună înțelegere a conținutului infracțiunii în discuție, vota sublinia cîteva din trăsăturile sale mai caracteristice, așa cum ele se.
desprind din lege. butii de muncă intră e.Potrivit art. 257 din fectuarea actului doritCodul penal, ^primirea ori pretinderea de bani sau foloase, ori acceptarea de promisiuni, dedaruri, direct sau indirect, pentru sine sau pentru altul, săvîrșită de către o persoană care are influență sau lasă să se creadă că are influență asupra unui funcționar, pentru a_l determina să facă sau să nu facă un act ce intră în .atribuțiile sale de muncă, se pedepsește cu inchisoare de la unu la cinci am.

Apărarea avutului obștesc - 
datorie de onoare 

a fiecărui om al munciiS-a încetățenit tot mai mult în conștiința Oamenilor muncii spiritul de gospodărire și apărare a avutului obștesc. Pentru că șj ta Valea Jiului ei acționează la locurile lor de muncă în calitate de proprietari, producători și beneficiari ai bunurilor materiale, pentru sporirea avuției naționale.In acest climat de muncă și responsabilitate moral- politică, de grijă față de proprietatea socialistă, mai sînt și dintre cei care caută să se. înfrupte din avuția. colectivă pe căi și folosind metode necinstite pentru a se îmbogăți. Desigur, față de. aceștia legea își spune cuvîntul cu fermitate.încadrați în diferite activități la I.M. Lupeni, Io- nescu Mihai, Petrișor Ștefan, Popescu Maria, Sehis- cht Sîntioara, Marița loan . și Răpănoia Tudor făceau parte și ei dih colectivul minerilor. Numai că ei nu munceau la frontul de lucru, acolo unde procesul de extragere- a cărbunelui are semnificația Unei permanente lecții de demnitate și etică. Cei de mai sus aveau datoria profesională și morală să gestioneze avutul obștesc. Ei erau cei care în calitate de gestionari aprovizionau cu materiale, scule, dispozitive etc„ sectoarele de producție. A c e S t e bunuri necesare producției, destinate bunului mers al procesului de extracție, au fost dirijate în alte direcții.Ce au făcut de fapt a- cești oameni? Au nesocotit legile țării, normele , de conviețuire în societate, căutînd eîștiguri fără muncă. -iu ajuns să se înfrupte din averea obștească și, de aici, la infracțiune. Primii doi și-au însușit în repetate rîndurî buniiri din gestiunea pe care o aveau în primire, prin întocmirea de înscrise false, pre- judiciind astfel întreprinderea cu suma de 71839Din cuprinsul textului de lege rezultă, deci, că pentru existența conținutului infracțiunii < de trafic de influență este absolut necesar ca : 
• acțiunea de trafieare să 
aibă loc pe lîngă un func_ 
ționar în ale cărui atri-

(ta speță, pe lingă jude
cător): • actul de primi
re sau pretindere de 
bani sau alte foloase, ori 
acceptarea de promisi
uni, de daruri, să fie 
consecutiv promiterii in. 
tervenției; • actul dorit 
(în speță o pedeapsă cu 
amendă) sa nu fie înde
plinit la data pretinderii 
ori primirii folosului pro
mis celui ce face inter
venția; • persoana căre
ia » se promite interven
ția să aibă un interes re- * 
ai, nu imaginat . 

lei. Desigur că au fost trimiși în judecată pentru infracțiunile de delapidare, fals" intelectual, uz de fals. Prin sentința penală nr. 753/86 a Judecătoriei Petroșani, inculpatul I.M. în vîrstă de 40 ani (căsătorit, are un copil minor) a fost condamnat la 7 ani închisoare, iar P.S., ta vîrstă de 34 de ani (și el căsătorit, avînd un copil minor) a fost condamnat la 6 ani închisoare. Dura lex, sed lex.Ceilalți inculpați care, de asemenea, la locul lor de muncă aveau datoria profesională și mdrală de a se îngriji de avutul obștesc, de a contribui prin meseria lor la bunul mer.ș al procesului de producție, în loc să ia atitudine și să informeze operativ, pe cei competenți, i_au sprijinit pe cei doi la săvîrșirea infracțiunii. Astfel că inculpata P.M. a fost condamnată,: pentru infracțiunea de tăinuire în paguba avutului obștesc, la doi ani închisoare prin aceeași sentință penala. . Pedeapsa a fost grațiată ’ în întregime potrivit art. 2 din Decretul 185/86, Legea și-a spus cuvîntul și față de inculpați» S.S., M.I., R.T., care au *foșt condamnați tot: pentru infracțiunea de tăinuire în paguba avutului obștesc Ia cite un hn închisoare fiecare, pedepsele fiind grațiate prin același decret. Ultimii patru inculpați au .beneficiat de clemența le_ 'gii. ; :: ■ 'Ei și.au nesocotit obligațiile profesionale și morale, au ignorat legile țării, legile noastre. Faptele lor S-au răsfrînt asupra colectivului de muncă ta minerilor din Lupeni, colectiv cu vechi tradiții de muncă și educație, de demnitate. Dar „preocupările" lor necinstite au ieșit la iveală, legea fiind aspră cu acești oameni care trebuiau să apere avutul obștesc.
loan l’ERJU, 

judecătorDar nu este insa necesar ca ; • inculpatul să 
indice nominal funcțio
narul pe lîngă care are 
sau pretinde că are in
fluență și nici să i se 
dea nume real sau fic
tiv; • interesul de care 
se leagă intervenția să 
fie legitim sau nelegitim; 
• funcționarul respectiv 
să știe despre acțiunea 
de traficare și nici să se 
încerce, efectiv, deter
minarea (coruperea) sa.In unele situații, însă, infracțiunea de trafic de influență poate veni țn concurs cu infracțiunea de înșelăciune și anume atunci cînd traficul de influență constituie un mijloc pentru săvîrșirea 
acesteia (cînd se stabilește că ceea ce a pretins să ofere funcționarului, autorul acțiunii de. traficare, nil a fost decît un truc, pentru obținerea unui profit necinstit Că în speța de mai sus).

David MANIU, 
jurist
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Steagul roșu JOI. 29 IANUARIE 1987

consacrateBrasilia 28 (Agerpres). în cadrul manifestărilor de peste hotare dedicate marcării aniversării Unirii Principatelor Române, la Brasilia a fost organizată o întUnire cu reprezentanți ai presei braziliene. In acest cadru, a fost prezentată importanța actului istoric de la 24 ianuarie 1859; prin care au fost puse bazele statului unitar român.Pentru marcarea aceluiași eveniment, societatea culturală „Amicii României" din orașul brazilian Curitiba a organizat o săp_ tămînă a istoriei, civiliza-

Românieiției și culturii poporului român.NEW YORK 28 (Agerpres). - Biblioteca română din New York a făcut o donație de cărți bibliotecii Congresului S.U.A. Au fost oferite volumele . 1—25, în limba engleză, din seria operelor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, ' președintele Republicii Socialiste România; lucrări tra- tînd diferite perioade ale istoriei patriei, precum și cărți de literatură beletristică și de artă.

MOSCOVA 28 (Agerpres). La Moscova s_au încheiat, miercuri, lucrările plenarei C.C. al P.C.U.S., care a dezbătut raportul „Cu privire la reorganizare și politica de cadre a partidului", prezentat de Mihail Gor_ baciov, secretar general al

i C.C. al P.C.U.S.C.C. al P.C.U.S., relatează agenția TASS. Plenara a adoptat o hotărîre în a_ ceastă problemă.Au fost adoptate, de a- semenca. o serie de măsuri organizatorice.In încheierea lucrărilor a luat cuvîntul M. Gor_ baciov.
Ședința Seimului R. P. PoloneVARȘOVIA 28 (Agerpres). Miercuri, la Varșovia s_au deschis lucrările ședinței Seimului R.P. Polone. Raportul privind situația economică și socială a țării și programul de activitate al guvernului pe anul 1987 au fost prezenta-

te de președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Polone, Zbigniew Messner.La lucrările Seimului participă Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Stat al R.P. Polone.
BILANȚUL ASEDIERII și bombardamentelor efectuate asupra taberelor -de i-efugiați palestinieni din Liban, de la Chatila, Bourj Barajneh și Rachidiyen, de către milițiile „Antal" .se ridică, în ultimele trei luni, ia 1 924 de morți și 4 549 de răniți, relevă un raport al Crucii Roșii palestiniene, dat publicității la Geneva,

PE SCURT ■ PE SCURT
REUNIUNE. La Geneva a avut loc reuniunea grupului de lucru pentru pregătirea Conferinței organizațiilor neguvernamen- tale eu tema „Dezarmarea și dezvoltarea". Acest ‘ organism este format, din reprezentanții. Comitetului special de la Geneva al. or

ganizațiilor neguvernamentale pentru ■ problemele dezarmării, dezvoltării și corporațiilor transnaționale. Reuniunea a adoptat hotărîrea ca lucrările _ forumului „Dezarmarea și dezvoltarea" să se desfâ- soare în perioada 15—17 mai 1987 la Stockholm.

CERCETĂRI. Un grup de specialiști japonezi conduși de profesorul Yoshi- mura au început să instaleze în interiorul Piramidei lui Keops aparatură electronică pehtru verificarea ipotezei arheologilor francezi privind existența în interiorul colosului din piatră a unor „tainițe" necunoscute pînă acum.

I. G. C. L. PETROȘANI 
anunță toți consumatorii de apă potabilă

Datorită secetei prelungite din toamnă, urmată 
de temperaturi scăzute și înghețuri persistente, de
bitul surselor de apă a scăzut Ia circa 50 la sută, 
motiv pentru care SE PRELUNGEȘTE RESTRICȚIA 
IN ALIMENTAREA CU APA în toate localitățile din 
Valea Jiului. APA SE VA DISTRIBUI DUPĂ UR
MĂTORUL PROGRAM:

— zilnic între orele 5-8 și 16—20.
Totodată se interzice marilor consumatori de a manevra (deschide) vanele de pe branșamente prin 

care se creează mari perturbări în alimentarea cu 
apă a populației.

întreprinderea de produse din ceramică 
fină pentru construcții Cluj-Sapoca 

vinde fără repartiții și expediază vagonabil 
următoarele :

♦ blocuri ceramică pentru zidărie
290 x 240 x 138

♦ blocuri ceramică pentru zidărie
290 x 140 x 128

♦ fîșii pentru pardoseli Ia grajduri (pa
docuri) 150 x 500 x 75

Livrarea promptă pe bază de comandă 
fermă*

FILMEPETROȘANI t- 7 .No-; iembrie: Bătălia dinumbră; Unirea: Ca-n filme; Parîngul: Vandana. I—II.PETRILA: Intrusul.LONEA: Ochi pentru plîns.VULCAN — Luceafă
rul: Grăbește-te încet.LUPENI — Cultural: Septembrie..URICANI; Prietenul nostru Till.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a_ parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV20,00. Telejurnal.20,20 Viața economică.20,30 Columnele Independenței (color).— Emisiune-concurs dedicată aniversării a 110 ani de la cucerirea Independenței de stat a României. Participă reprezentativele județelor : Argeș, Bacău, Gorj și. Sibiu.2.1,50 Telejurnal.
PRONOEXPRES

NUMERELE 
EXTRASE LA 

TRAGEREA 
„PRONOEXPRES" 

DIN 28 IANUARIE 1987Extragerea 1 ; 37 33 8 43 44 32 ;Extragerea a 2-a : .1 15 25 16 38 35..,Fond total de cîștiguri: 1 107 032 lei, din care 62 766 lei, report . Ia categoria 1 și 1106 lei report la categoria a 2_a.
MEMENTO;

SPORT El S P O R T a SPORT
Pregătirile divizionarelor de fotbal

Primul meci, prima victorie a JiuluiIn -sfi.rșit, primă partidă .amicală de fotbal, din a_ cest an. pentru divizionara A Jiul Petroșani. Adversari — Politehnica Timi- șoara șl... „gazonul" dificil, în'rucîl, cu toate eforturile lăudabile ale gazdelor, crusta de gheață rămasă a Impietat asupra desfășurării jocului, disputat marți după-amiază. Ambele combatante au de- ntonstrat că au prizat cu jind ozonul pregătirilor fizice. O deosebită poftă de joc au manifestat Bă- luță, Lăsconi, chiar, „re_ ții iti,“ alt ia >, Dosan și Stana, totuși cel : mai bun din teren s_a arătat mezinul Jiului, Timofte. Replica studenților — agresivă, dai în limitele fair. play_ului, prin ; combinații în viteză, în special
Competiții de schiSub egida actualei ediții a Daciadei de iarnă, duminica trecută a avut Ioc, în Paring, un concurs de schi dotat cu „Cupa Pa- ringul". Organizat de A.S. Parîngul Petroșani, eu concursul CSȘ Petroșani, concursul a aliniat la start 65 de participant! de diferite vîrste.Beneficiind de un timp frumos, cil ger și zăpadă! bine bătătorită, au evoluat spectaculos îndeosebi copiii d-in cadrul CSȘ Petroșani. Dar iată rezultatele, pe categorii de vîrstă :Categoria pînă la 5 ani, băieți: locul l Andrei Ro_ gobete; fete : locul 1 Oa_ na Meliță, Il Cristina Vă_

Faza județeană aFAZA județeană a Cupei UGSR la schi alpin și fond se va desfășura duminică, 2 februarie, în Paring. Participă schiori, din întregul județ,-între .19—35 de ani.

Bolba și Ilcu au pus în pericol poarta excelentului Boj tor. In apărare, deși Dianu constituie o investiție valoroasă; uneori nu se închide la timp „fermoarul", zona dinaintea cuplului central Neagu — V. Popa nu este suficient protejată de mijlocași. Iri atac, Romeo Rus, nouă achizi- ție, întrebuințat doar prima repriză hd a corespuns, avînd tottlși scuza terenului impracticabil și a timpului scurt de inte- 
grare. , 3 ■ ,3 c n itituir d fiii iul pai . tideî, du ocazii! iate de Băluță (n1 )» Dosar (5), Lase i (15 s_a .înscris unicul gol,;■? al partidei (16), în urma unei faze în care „t ieritul ’ i e~ n uit i aparține , bitri lui central local Ion Puș

„Cuparășescu., , Categoria 8—40ani, băieți: Jocul .1.. Robert Barta, II Alin Barta; fete: locul I Larisa Edelin. Cea niaj disputată categorie a fost cea a tinerilor de pînă la 13 ani, prezenți în mare număr la concurs. La categoria nelegitimâți, fete: locul I Mihaela Divricea- nu, II Luminița Mertz, III, Mihaela Toth, iar la băieți; lociil I Eduard Anger, II Adrian Bîriida, III Florii Buturoagă C 13—19 ani, nelegitimați,fete: locul I Ecaterma Țan_ drea, II Cristina Borș, III Cristina Lupa; Băieți: locul I, Florin Cazan, II Adrian David, III Robert- Barta. t Categoria 13—19ani, legitimați, băieți: lo_
Cupei U.G.S.R.Câștigătorii vor forma lotul județului Hunedoara la faza finală- a Cupei UGSR ce se va desfășura în 14—15 februarie la Vatra Bornei.- (I.D.) -

caș — Dosan a șutat în mîna lui Șunda, lovitura de pedeapsă a fost transformată cu siguranță de... portarul Boj tor.In acest final de săptă- mînă se vor mai disputa alte part;de de verifica re, între care amintim: Jiul 
— F.C Bih (azi, ora 15 1 >), 

i > a șe i V ulc n — F.C. Bihor (mîine, ora 15) și ineditul „triunghiular" Jiul — A.S. Paroșeni — Minerul ; Știința ;; ■ Vulcan (sîmbătă, ora 15,15).|IUL PETROȘANI: Boitor ~ Dianu, Neagu, V. 
P >pa, Stana - Sz< keiy, TL mof te, : Dosan ‘ —Băluță,: 
Rus, I_ isconi itiâi evo.ia < ri i' > B Poi seu, Dina, Sedecaru și Henzel).

Ion VULPE

Parîngul“cui I Adrian Pică, II ,iii o: he I u, <’i Șt an Ghiura; fete: locul I Daniela Ghiura, II Maria Ștefan,. HI Gabriela Miih- te Categoi ' I ni, bărbați : locul I Siegfried Bota, II Horațiu Țipțer, III Marian Nicoară; . fe- mei: locul I Mirela Stă- nescu. Categoria peste 26 ani, bărbați; locul I Con- t ntin I pa. H Frânt c Edelin — junior. III Cristian Manea.Concuj-sul a prilejuit un moment -important al pregătirii pentru performanță a tinerelor speranțe , de la CSȘ Petroșani, bucurîn- du-Se de o apreciere deosebită din partea numeroșilor susținători pre- zenți pe pîrtia ' din față cabanei IEFS București.Duminica viitoare, ' 1 februarie a.e„ îrr Paring se organizează un nou concurs, dotat cu „Cupă Hi- dromin".. care aliniază la start tineri și Vîrstnici, schiori legitimați și neli- gitimati de toate vîrstele,
V.S. FENEȘANU

Autobaza uzină de transport 
local Petroșani

strada Iscroni nr. 3
INCADREAZA DIRECT SAU PRIN TRANSFER :

- conducător auto, categoria B, C, D, E
- revizori tehnici
Retribuirea și încadrarea se fac conform 

Legii nr. 12/1971 șî Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la sediul unității, te
lefon 43622 și 43328.

Mica public it at eFt ERDU ” leg timație ser_ ■ iciu pe numel > Vasiescu Estera, eliberată de I.C. Vulcan. O declar nulă. (9755)PIERDUT legitimație serviciu - pe numele Țurtea Elena, eliberată de I.C. Vulcan. O declar nulă.(9754)PIERDUT legitimație specială H to ie nr 34 . elibera â le IGCE Petroșani. O declar nulă. (9763)
PIERDUI lej ițim ț ■ >ei . viciu nr. M 10812, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (9760)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bîrsoiă- 

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLEGELE de la secția coafură din Lnpeni își 
iau un ultim rămas bun de la buna lor colegă 

DUMITRESCU ELISABETA
(47 ani)

Transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. 
(9791)

V ECINII de bloc sînt alături de familia greu în
cercată prin încetarea fulgerătoare din viață a celei 
ce a fost

HAIDAMAC ELENA

SOȚIA Paraschiva anunță cu adîncă durere îm
plinirea unui an de la decesul scumpului soț 

MOZES TONICA
Ii voi păstra cele mai frumoase gînduri de 

recunoștință.
El yr trăi mereu în gîndurile mele. (9759)

nu Constantin, eliberală do I.M. Aninoasa. O declar nulă. (9764)PIERDUT certificat de calificare u meseria electnoian, pe ' numele Torn a Rucsandra, eliberat de I.M. Lonea. II declar nul, (9766)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Nicuța Alexandru, eliberată de I.M. Aninoasa. O declar nulă. (9767). PIERDUT legitimație serviciu pe numele Mate .Iosif, eliberată de I.M. Aninoasa. O declar nulă. , (9774)
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